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В бру сок массы m1 = 2,0 кг, ле жав ший на глад кой го ри зон таль ной по верх но сти и при креп -
лен ный к вер ти каль но му упору лег кой пру жи ной, по па да ет и за стре ва ет в нем пуля массы m2 =
0,01 кг, ле тев шая со ско ро стью, мо дуль ко то рой υ = 60 м/с, на прав лен ной вдоль оси пру жи ны
(см. рис.). Если мак си маль ное зна че ние силы, ко то рой пру жи на дей ству ет на упор в про цес се
воз ник ших ко ле ба ний, Fmax = 15,5 Н, то жест кость k пру жи ны равна ... кН/м. Ответ округ ли те до
це ло го.


